Tisztelt Berzék-i lakosok!
Tisztelt Eb-tartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B.§ (1)-(5) bekezdései alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat – eb rendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel – háromévente legalább egy alkalommal eb összeírást végez. 
Amennyiben a lakos nem tesz eleget adatszolgáltatási kötelezettségének, állatvédelmi bírsággal sújtható a hivatkozott törvény 43. § (1) bekezdése alapján.
Az eb tulajdonosa, illetve tartója az eb összeírás adott évében köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsájtani. 

A 2025. évi eb összeírás megvalósíthatósága érdekében kérem Berzék közigazgatási területén tartott, ebek tulajdonosait / tartóit az EB BEJELENTŐ LAP kitöltésére, oltási kiskönyv alapján.  
A bejelentő lapon a VI. pontban lévő Nyilatkozatot abban az esetben kell kitölteni, ha a lakóingatlan területén nem tartanak ebet.
Fentiek értelmében Berzék község minden lakóingatlanából szíveskedjenek a bejelentő lapot a megadott határidőig az Önkormányzatban leadni.

Leadásának helye: 	Berzék Község Önkormányzata 
Határideje: 		2025. február 17.

Együttműködésüket köszönöm!
Ivánné dr. Balázs Mária
jegyző
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